Декоративный материал
" Венецианская штукатурка"
Для внутренних работ
	Натуральное классическое покрытие, способное воспроизвести изысканность природного камня: мрамора, малахита и др.


	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

"Венецианская штукатурка" - это высококачественное готовое к применению декоративное покрытие на основе водной дисперсии акрилового сополимера. Предназначена для финишной отделки стен, потолков, колонн помещений и других архитектурных элементов интерьера. Классическое нанесение (многослойное) придает основаниям вид, имитирующий благородный природный камень (мрамор, яшма, малахит, лазурит и т.д.). Создает не только цветовое сходство, но и фактуру натурального камня – глубину рисунка, переливы, отблеск полированной поверхности. При использовании других способов нанесения дает возможность получить большое разнообразие фактурных рисунков поверхности вплоть до создания оригинальных фресок. В сочетании с покрытием Bayramix "Лессирующий состав" позволяет создавать оригинальные и неповторимые интерьеры и поверхности.

"Венецианская штукатурка" наносится на цементную и цементно-известковую штукатурку, бетон, кирпич, асбестоцементные и гипсокартонные плиты, ДСП, ДВП, и другие подобные поверхности, а так же старые покрытия на основе водно-дисперсионных, алкидных и масляных красок, побелки, после тщательной предварительной подготовки поверхности.
ПОРЯДОК НАНЕСЕНИЯ

Поверхность должна быть прочная, сухая, чистая, идеально ровная и гладкая. 

Выровненную поверхность обработать грунтом Bayramix "Грунт укрывающий АСТАР" (возможна колеровка грунта под цвет венецианской штукатурки). Если подготавливаемая поверхность является старой или рыхлой, то рекомендуется предварительно перед укрывающим грунтом применять грунт глубокого проникновения Bayramix "Грунт Астар ФИКС" для укрепления основания.

СВОЙСТВА

· Образует глянцевую поверхность
· Устойчива к влажной уборке

· Экологически чистый продукт 

· Высокая стойкость к механическим воздействиям

· Паропроницаемость (стены дышат)
	ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ
Перед нанесением тщательно перемешать. Необходимое для всей поверхности количество декоративного материала заколеровать в нужный тон. Для получения различной цветовой гаммы и фактуры рисунка, используется несколько цветов, нанесенные разными слоями. Колеровка осуществляется пигментными пастами на водной основе любым известным способом. Нанесение производить специальным металлическим шпателем из нержавеющей стали, одинарными, отрывистыми движениями. Интервал между слоями 20-30 минут, полное высыхание 24 часа. Перед нанесением каждого слоя производить шлифовку шпателем, последний нанесенный слой, также отшлифовать шпателем до появления глянца. По желанию для защиты покрытия и придания более интенсивного блеска, готовую поверхность обработать специальным воском. 

Нанесение производить при температуре основания и окружающей среды не ниже + 5 град С. Избегать попадания прямых солнечных лучей, до полного высыхания материала. 

После нанесения инструмент промыть водой.


	
	ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РАСХОД:

От  0,2-0,8 кг/ кв.м - в зависимости от способа нанесения.

ПЛОТНОСТЬ:

1,6-1,7 г/см3.

ЦВЕТ:

прозрачный.

СТЕПЕНЬ БЛЕСКА:

От матового до глянцевого – в зависимости от способа нанесения и последующей обработки.

ТЕМПЕРАТУРА 

ОБРАБОТКИ:

Минимальная температура обработки +5°С

ВРЕМЯ СУШКИ:

Полное – 24 ч, сухая на ощупь –1 ч.

ЧИСТКА 

ИНСТРУМЕНТОВ:

Рабочие инструменты после использования сразу промыть водой.

ХРАНЕНИЕ:

В сухом, прохладном, защищённом от мороза месте.

СРОК ХРАНЕНИЯ:

18 мес. в невскрытой заводской упаковке.

УПАКОВКА:

4 и 17 кг пластиковые вёдра.





