
Жидкие обои КОЗА

Декоративный материал на основе хлопка, обработанного шелка, полиэстера и связующих элементов на основе целлюлозы. 
Область применения:

Используется для оформления интерьера жилых и административных помещений. 
Применяется на любую подготовленную (ровную чистую, сухую, загрунтованную) поверхность: ДСП, ДВП, асбестоцемент, гипсовые штукатурки и бетон.
Свойства:

Лёгкая в обработке, паропроницаема, отличная адгезия, возможно мытье с применением моющих средств.

Преимущества материала: экологичен, практически без запаха, звукоизолирующий, образует бесшовное покрытие, антистатичный, богатое разнообразие цветовых решений.

Подготовка поверхности: 

Поверхность необходимо очистить (снять старые обои, очистить от меловой побелки и т.д.), вымыть мыльным раствором, высушить, зашпаклевать неровности. Нанести специальный грунт с калиброванным наполнителем «Грунт под жидкие обои» (ТМ Bayramix). 
При наличии в стене гвоздей, шурупов и др. мест, где может появиться ржавчина, важно покрыть их в 2 слоя антикоррозийной (масляной) краской или дополнительно использовать белую алкидную краску (эмаль).
Подготовка материала:

Содержимое упаковки полностью поместить в небольшую ёмкость, добавить 6 л теплой воды. Перемешать вручную, процеживая массу между пальцами (во избежание образования сгустков клея) в течение 15-20 мин. Дав смеси отстояться 12 часов, перемешать её повторно. Если держать готовую массу в герметично закупоренной таре, готовый продукт можно хранить до 2-х недель. Смешайте необходимое количество материала, способное целиком покрыть поверхность от угла до угла. Для облегчения нанесения пред непосредственным использованием можно добавить дополнительно до 1 литра воды.

Нанесение:
Готовую смесь жидких обоев  небольшими порциями пластиковой теркой (кельмой) равномерно тонким слоем (ок. 1 мм) нанести   на поверхность от угла до угла из одного замеса. Для идеального нанесения жидких обоев КОЗА, через 1-2 часа разгладить поверхность тем же инструментом, смачивая его в воде, и используя боковое освещение. 

Для придания дополнительных защитных свойств рекомендуется покрыть жидкие обои КОЗА материалом «Лак BS-18» (ТМ Bayramix).

Температура обработки:

Не обрабатывать при температуре ниже +15°С (температура воздуха и объекта).

Выход из 1 упаковки: ок. 3,5-4,5 кв.м

Время высыхания:

Около 48 ч. при +20°С и 65% относительной влажности воздуха 

Чистка инструментов:

Рабочие инструменты после использования сразу промыть водой.

Хранение:

В сухом, прохладном, защищённом от мороза месте. Без ограничения в герметичной упаковке
Упаковка: пакеты по 0,8-1,1 кг
