
MULTIMIX (Мультимикс)
Многоцветное декоративное мозаичное покрытие на основе сополимерной акриловой дисперсии и разноцветных пузырьков синтетических полимеров в водной среде.  
Область применения:

Применяется для окрашивания стен и потолков, архитектурных элементов жилых, офисных, административных помещений, детских учреждений и пр. Предназначен для работ по всем минеральным основаниям, включая асбестоцемент, гипсовые штукатурки, а также по древесине, ДСП, ДВП, фанере, гипсокартону и бетону.
Свойства:

Влагостойкая, 
паропроницаема, 
износостойкая, 
экологически чистая, 
практически без запаха, 
возможно мытье с применением СМС.
Цвет: 21 цветовая композиция согласно каталогу.
Степень блеска: матовая 

Порядок нанесения:

Основа должна быть чистой, сухой, ровной и прочной. Имеющиеся на поверхности остатки старых покрытий тщательно удалить, зашпаклевать все дефекты поверхности, затем прогрунтовать укрывающим грунтом АСТАР. Окрашивание: краску поместить в чистую емкость, при необходимости разбавить водой (до 10%), осторожно перемешать, не нарушая структуру дисперсионных орнаментных пузырьков.
Нанесение:

Наносить путем воздушного напыления с помощью краскопульта под давлением 0,2-0,75 бар; рекомендуемый размер сопла 2,5-2,8 мм, расстояние до рабочей поверхности – 30-50 см. 
Температура обработки:

Не обрабатывать при температуре ниже +5°С (температура воздуха и объекта).

Расход:

Приблизительно 0,4-0,5 кг/кв.м.

Время высыхания:

На ощупь -  4 ч, полное высыхание – 12-14 ч при +20°С и 65% относительной влажности воздуха 

Чистка инструментов:

Рабочие инструменты после использования сразу промыть водой.

Хранение:

В сухом, прохладном, защищённом от мороза месте.

Утилизация:

Краска является экологически безопасной, поэтому остатки могут быть оставлены в упаковке до их высыхания и после утилизованы как бытовой мусор.

Упаковка: 4, 10-кг пластиковые ведра.
Достоверность настоящих данных основывается на лабораторных испытаниях и практическом опыте. Качество материала обеспечивается фирменной системой качества, полностью соответствующей требованиям международных стандартов ИСО 9001. Фирма-изготовитель не несет ответственность за ущерб, нанесенный применением материала не в соответствии с выданной фирмой инструкцией по применению или при использовании по неправильному назначению. 


